



В мурманских детских садах завершается пора новогодних утренников. Сегодня красочный и веселый концерт прошел в МБДОУ города Мурманска № 46 (жилой район Росляково, Североморское шоссе, 20).

– Детский праздник – особое событие, причем не только для детей, но и для взрослых. Видя неподдельный восторг в глазах своих малышек, родители сами на время становятся детьми, – рассказала заведующая МБДОУ города Мурманска № 46 Ирина Матвеева.

Дети с удовольствием принимали участие во всех играх, исполняли песни и танцы, а воспитатели, как настоящие артисты перевоплощались в разных героев, доставив удовольствие всем гостям праздника.

<https://www.citymurmansk.ru/novosti/?newsid=15145&page=1>
[](#)